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HEEECTIESZEES. B N(t) Fx (0,t] BHEBRRNIZEEHZRINE
TRE, ZWERA N = (N(t),t > 0) 25E9 A > 0 B9 Poisson 13F8. &S
TEFMHTR—ENER, HEREX/NEMBYIA, DHREN Gz). B
REBREBIREN 61,8, -, BEBEDHRE G(»), HEEEMYZ. —EARE
FZ: (0,t] NiZEHNEBREERSD?

XNMHEXREE, CERVITUHNERSS, REFAMEEEERTH.
RIE ERMRIR, (0,t] RERSES

N()
Z(t) = Z G
=1
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KATBERE—MIF WREH |
;&Ez 1 Zi. HA0,t) RB N(t

0,t] A N(t) = n RERE, W [0,¢] RELRARIRES
) REBE, W o, ] REERIIREZE

M) =Y 7 (1.1)

YEEBREIE. I E[M(1)] 79 [0,t] RHYRNARIIREEL, Var[M ()] 79 [0,] RE!
IRRIIRE IS E.
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B N(t) =n B, M(t) BFRMHEFEE

EM@IN() =n) = E[Y_ Z|N(®) = nl = (Y 2] = nEIZ;) = np.

F21BE| E[M(t)|N ()] = N(t)p. BREFHEEER

E[M(t)] = E[E[M ()N ()] = EIN(®)]u = Mp.
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PRIOFREFHIE, R E[N(1)] = Var[N(t)] = M\t, E[N?(t)] = M+ (\t)?, (18

E[M?*(t)] = E[N(t)]o? + BE[N?(t)|u® = Mo? + [\ + (\)?]u?.

Var[M(t)] = E[M?(t)] — (E[M(t)])? = Mo? + Mp?.
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iR {(N(t)} 2BER )\ IGRRIESRE, {7} EREMAGETFY, BEE/
SHAEE |\, = B[Z;] FIJ5E 02 = Var[Z;], FHEM {N(t)} 3837, S&RT
B{M@®)}HE Q1) EX, N

(1) E[M(t)] = Xtu;

(2) ¥ o2 < oo B, Var[M(t)] = At(0? + u2).
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REERERZ A, RERZXEELL N AIEZERR] Poisson IIFE. i858 k IR
5% k- 1 XIFRIRKREMENZMNA V. RHEBE Y1, Y, - BIHIUE
DTEHIRENERES N() T3z, M1 X(¢) = S0 v, NFEREIZ ¢ BIARERY
RINEE. 18 Y1 B9 A Gy), T

WA G5 G BENER, iBA GGy & GI(y).
Gx---xG(y), ¥579 G BB » BEER. B7 LEICS, BAIARMEKE X (1)

P+ sy)= [ " Gy — 2)dG(2),

Eb, ¢M(y) =
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r \

AY

VAN
pa)

10

N(t)
= P(Z Yy < )

o N

=" P( Zyk<xuv
n=0 =]
:ZPZYk<x

B Z ()" ) (2).
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B 1.4: (fl 1.1 88)

BRIRZRERENETREEERY, AESRERERSH 6 > 0 RS
HEENEE. REFMMRITE, MRERSEAT o >0, BPAFTEERT
%, BUREEET, RKZFHFIEED.
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< n AEMHES, SEMIEZE. XWEE >0,
n>te Z(t) <o

FirLA
Py >t)=P(Z(t) < a).

RAP RS ATE
o0
En= / P(n>t)dt
0

= /OO P(Z(t) < a)dt
0

N(#)

_ /OO P(Y" & < a)dt
© i=1

% 6 i SRR



BT N = (N(t),t >0) § (&, n > 1) BEIRY, RIBSERAT

N(#)

P(Y & <a)=Y P(Y & <a)P(N(t) =n).
i=1 n=0 =1
%\ n
N(t) =max {n >0: Z& <t},
i=1
(N(t),t > 0) 28%08 5 > 0 B9 Poisson iI7E. 551,

P(Y 6 <o) = P(N(0) 2 m) = 3 P e
Z‘:lz_oz— a)>n)= e

k=n
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HAi1E

—ZZ / —aﬁAZf Mgt
1 co eI k:Bk

=352 m

%ik+1 kﬁke

n=~k

1+ af

= . [
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S6BNIES R

BIRRIERERNS ST

XNFH (1.1) EXHNEEENTTE
N(#)
M(t)y=Y 7 t=0
j=1

BEIUE M(t) I5, R EMt)] = Mu, B3 p=EM@t)/\t]. MRET A8

BALSAET N, METLAFIA
M)
Y
&R p BT F o AsEEEY, RNETENEE.
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S6BNIES R

I8 {N (1)) RIRER )\ BRI, {7;) RIMIEDHBERENFS, 5 (N (1)
Mz, MAFSHEMNTE (M) BRIERTRNTRERTR, #EN
E|Z;]] < 0o B, i — p as..
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R {N(t),t >0} B—MTEOIE. iR A E—NOWRECH Fa()) BOFERBEN
TE MEIHER A >0, HOR A =\ EHT (NG} E—NEBES A /Y
BINERE, BP

P(N(t+s)—N(s) =k|A=)) = e—M(A]:,)k, k>0,

MFR {N(t)} 79 Poisson HIE.
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R {N(t)} B Poisson HFE, AMEHE

P(N(t+5) — N(s) = k) = /0 RSy (A]? Ay (V). k> 0.
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BAITLAR Bayes BUMLRSRES514 Poisson 1312: B Poisson ISFEAYSRERMER
AR, RALTLUEEMA— N ENTE, 7o mIRA FA()). EIIEEFH
{N(t)} HEER (5R) REHEN (5 A NERSHER, NRAERILIRETE
(SB) 59 N(t +s) — N(s) = k, NHENHERDHRE

P(A<z|N(t+s)— N(s) = k)
_P(A<z,N(t+s)—N(s)=k))
P(N(t+s)—N(s)=k

[T e M ARAFL (M)
e N0k

% 6 i SRR



	复合 Poisson 过程
	复合泊松过程的参数估计
	条件 Poisson 过程

